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Notulen van de 54e Algemene Ledenvergadering van de Historische Vereniging Voorburg 
gehouden op 30 mei 2024 in De Voorhof, Herenstraat, Voorburg concept 3-6-24 
 
Aanwezig:  volgens de presentielijst 39 leden (Er waren meer leden/aanwezigen; lijst is niet door 
iedereen getekend) en het voltallige bestuur van de vereniging. 
Voorafgaande aan de vergadering hebben de navolgende leden zich bij het secretariaat afgemeld: 
van Oosten, de Weerd, van Eijk, Rensen, Gales, Aalders, Matla, B.Lammers, M.Lammers, Sas, 
Havekotte, van Geijtenbeek* 
 

Opening. 
De voorzitter (Renier van Gelooven) opent de vergadering, heet de aanwezigen welkom. 
 

Notulen. 
Na opening worden door de secretaris de notulen van de 53e algemene ledenvergadering 
(gehouden op 29 juni 2023) aan de orde gesteld. 
Hierover zijn ,zo blijkt uit de vergadering, geen opmerkingen, zodat geconstateerd kan worden dat 
deze notulen zijn vastgesteld. 
 

Jaarverslag over 2023. 
Dit verslag van secretaris Jaap Schuttevaer, wordt door hem nader toegelicht. Het bevat onder meer 
de gegevens over het aantal leden van de vereniging, over de benoeming en zittingsduur van de 
bestuursleden, over de zes leden-bijeenkomsten in het afgelopen (lustrum)jaar 2023, alsmede over 
het aantal bestuursvergaderingen in 2023, waarin begrepen een overleg/vergadering met de 
redactie over onder meer de toekomst en de onderlinge samenwerking.  
In het verslag is verwezen naar onze betrokkenheid bij het project van de Stolpersteine in Voorburg 
Over dit jaarverslag zijn geen vragen of opmerkingen. 
Het verslag wordt goedgekeurd. 
 

Financieel verslag en jaarstukken over 2023 met begroting voor 
2024/2025. 
De penningmeester, Eugène Verkade, licht de stukken (ook geprojecteerd op het scherm) toe. De 
cijfers spreken voor zich, de toelichting vanuit de penningmeester maakt nog meer duidelijk. Ook 
geeft hij overzichten over de jaarlijkse uitgaven door de verenging. De kosten van de boeken (zeker 
als we het over de omvang ervan hebben) geven aan dat we ons daarin moeten beperken tenzij er 
afspraken zijn gemaakt die een grotere afname van de boeken doen verwachten. 
Voordat een verdere toelichting en discussie over onder andere dit onderwerp volgt, stelt de 
voorzitter de jaarstukken over 2023 concreet ter besluitvorming aan de orde, echter niet nadat 
door de Kascontrolecommissie van de vereniging bij monde van de heer Spannenburg van die 
commissie het akkoord is gegeven op deze stukken. 
Aldus wordt besloten, waarmee de penningmeester en het bestuur wordt gedechargeerd over het 
over in 2023 gevoerde beheer. 
De leden van de kascontrolecommissie zijn: Alexandra Oostdijk, Peter Spannenburg en Jack 
Hazeborg.  
Er worden geen nieuwe leden van deze commissie benoemd, zodat de commissie haar werk nog 
een jaar voortzet. 
De begroting voor 2025 wordt na de toelichting van de penningmeester goedgekeurd.  
In het kader van de financiën en begroting komt nog aan de orde het Reservefonds, de jaarlijkse 
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reservering voor het eerstvolgende lustrum van de vereniging, het fonds voor externe publicaties 
(bijdrage aan externe publicaties) alsmede de stijgende kosten van de boeken en het belang van 
extra sponsoren of extra verkoopmogelijkheden. Vanuit de leden wordt gevraagd naar de opvatting 
van de penningmeester over de omvang van de algemene reserve(antwoord: voldoende om een 
jaar te kunnen “draaien”). Tevens is er een opmerking vanuit de zaal om te onderstrepen (en 
daarmee met het beleid van de HVV rekening te houden) dat de boeken van de HVV nog op meer 
plekken dan in Voorburg aandacht zouden mogen hebben en dat publiciteit of samenwerking met 
anderen daaraan zouden kunnen bijdragen. De voorzitter refereert aan het feit dat dat bijvoorbeeld 
bij het Spinoza-boek of met het Molenboek samenwerking al in de praktijk is gebracht en bevestigt 
dat het in de toekomst ook de aandacht van het bestuur houdt. Onze boeken zijn in Den Haag 
overigens ook te koop bij boekhandel Douwes 
Inzake het op de agenda vermelde punt over de wettelijke termijn en de termijn in de statuten van 
de HVV voor het na een verenigingsjaar goedkeuren van de jaarstukken is de vergadering akkoord 
met het voortaan aanhouden van de wettelijke termijn (zes maanden na het einde van het 
verenigingsjaar) voor het vergaderen en besluiten over de jaarstukken. 
 

Bestuursverkiezing. 
Bij dit punt gaat het om degenen van het bestuur die volgens de statuten en het huishoudelijk 
reglement aan het einde zijn van hun bestuursperiode. In de statuten van de vereniging staat dat 
bestuursleden een zittingsperiode van 4 jaar hebben. In het huishoudelijk reglement van de 
vereniging is opgenomen dat bestuursleden na de eerste periode van 4 jaar zich telkens 
herkiesbaar kunnen stellen voor 2 jaar. De bestuursperiode van 4 jaar is voor penningmeester 
Eugène Verkade in 2024 voorbij. Voor bestuurslid Arjen van Aalst geldt dat hij in 2022 herbenoemd 
is zodat voor hem de periode van 2 jaar voorbij is. Beiden treden dus af en beiden zijn voor 
herverkiezing beschikbaar. Bij de daarop volgende stemming worden beiden, onder dankzegging, 
herkozen.. 
 

Vooruitblik van de voorzitter 
De voorzitter staat stil bij de status van de vereniging. Een korte terugblik en een vooruitblik.  
Voor dit jaar geldt uiteraard het verschijnen van een boek (dit jaar over het Oranjekwartier te 
Voorburg) waarbij nog een bijeenkomst hoort ter gelegenheid van het verschijnen van dat boek.  
In het najaar volgt een lezing die zal gaan over een blik op Voorburg in de 17e eeuw.. Natuurlijk zijn 
we dankbaar voor de bemoeienis in inspanningen van de vrijwilligers van onze vereniging. Mede 
dankzij de leden en de vrijwilligers kan de vereniging goed functioneren. Uiteraard staat de 
vereniging altijd open voor nieuw bloed en nieuwe ideeën. U bent altijd welkom als u wat in 
gedachten hebt of wat wilt melden of aankaarten. 
Vervolgens komt bestuurslid Kees van Paridon aan het woord die naar voren brengt welke ideeën 
er bestaan over het HVV-boek voor 2025. Dat jaar is 80 jaar na de bevrijding. De plannen zijn aan 
dit feit aandacht te besteden door in een boek de levensgeschiedenissen op te nemen van de Joodse 
Voorburgers die in de oorlog zijn omgekomen, en voor  wie Stolpersteine zijn gelegd. Maar er is ook 
al aan een aantal auteurs  gevraagd over dit thema van 80 jaar hun overwegingen en gedachten  te 
beschrijven. 
De voorzitter vermeldt voorts dat het de bedoeling is een bijeenkomst te houden met die leden die 
daarvoor belangstelling hebben, om met het bestuur van gedachten te wisselen over de toekomst 
van de vereniging. Daarover zal later in het jaar bericht volgen. Het idee is daarbij onder meer te 
denken en te praten over: waar staan we met de HVV, waar willen we naar toe, waar moeten we 
(meer) aandacht aan besteden, hoe zouden we dat kunnen bereiken. 
Los hiervan is er bij het bestuur ook het plan om de historie van de vereniging zelf te beschrijven. 
Dat zal dan overigens een project zijn dat niet in één jaar klaar is. 
Aan het slot van dit deel van de vergadering wordt aan de zaal het nieuwe logo van de HVV getoond. 
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Vanuit de zaal wordt daarover nog een andere kleur (van dit logo) als mogelijkheid aangedragen, 
waarop de voorzitter naar de grafisch vormgever verwijst, die daarin (als deskundige) een 
overwegende stem zal hebben. 

Rondvraag 
Bij de rondvraag brengt de heer Jos Engels, direct betrokken bij het project Stolpersteine in 
Voorburg, naar voren dat sinds kort geldt dat Stolpersteine nu ook aangebracht kunnen worden 
voor niet-joodse inwoners van Voorburg maar voor in de oorlog personen die bij het verzet of 
andere belangrijke plekken in de oorlog een rol speelden, en daarom zijn omgekomen 
Andere punten of vragen zijn er niet bij de rondvraag, waarmee de vergadering onder dankzegging 
voor ieders aanwezigheid wordt afgesloten.             
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